



江东门隧道

南京

13000米 月季花墙上线



扫码看视频



雨润大街

句容 百万株 欧月盛开

春夏之交正是欧月绽放的季节。这两天，句容华阳街道的天下玫瑰花园里，百万株欧月进入盛花期，满眼繁花似锦，处处姹紫嫣红。

俯瞰花园，8万株欧月组成的一朵巨型“玫瑰”格外显眼，令人惊艳与震撼。走进花园，只见欧月花蕾满枝、花团锦簇、纵情招展。白的纯洁、黄的艳丽、粉的优雅、红的热烈，仿佛是花的天堂。空气中弥漫着的花香，沁人心脾。

绽放的花朵吸引了不少游客前来打卡，大家沉醉其中、流连忘返，纷纷用相机留下这美丽的瞬间。现代快报记者了解到，这里种植了包括朱丽叶、碧翠丝、芭蕾舞女士等近千种欧月品种。

通讯员 杨志国 邹璇 现代快报+/ZAKER南京记者 曹德伟

伴着暖阳、微风，“花中皇后”月季进入盛花期。5月9日，现代快报记者了解到，近年来南京市绿化园林局启动了“万米花墙靓金陵”项目，总计完成13000米色彩艳丽的月季花墙。都在哪些地方浪漫盛开？一起来看看吧！

“哇，太有少女心了”“好看的，哪怕堵车也快乐”……近日，不论是在马路上行走，还是行驶在高架桥上，南京人不经意间就与月季“撞个满怀”。

江东中路沿线，月季成群簇拥开放，一种铺天盖地的浪漫感将人和车辆包围。远远望去，一片绯红绵延。

“妈妈，这是什么花，真好看！”在雨润大街和恒山路的交叉口，一对母子在花墙下停留。浓密的枝条和繁茂的绿叶与行道树形成绿荫，路人放慢脚步，驻足合影。

黄山路沿线的月季品种更为丰富。娇艳的粉色、橘中带粉、浓烈的正红……各色月季在阳光下绽放，经过时身上都会带着花香。

从大行宫地铁站出来，南京图书馆周边的月季花团锦簇，随便一站都是好背景，随手一拍都是文艺大片。

南京市绿化园林局相关负责人介绍，为打造“四季有绿、应时现花、季相丰富、景观优美”的城市园林绿化效果，近年来，市绿化园林局启动“万米花墙靓金陵”项目，总计完成13000米浪漫花墙。花墙是运用攀援藤本花卉攀附在墙体上或镂空栏杆上形成的立体绿化效果，选取具有攀援性、花多、花期长、养护管理简便等特性的植物。

“众多花卉中，选择了品种丰富、颜色多样的藤本月季。”据介绍，花墙以月季的小花品种“安吉拉”为主，“蜂蜜焦糖、自由精神、黄色庆典、红色龙沙宝石、粉色龙沙宝石、大游行、天路、王妃、七彩”等品种点缀，丰富景观色彩，呈现高品质的城市园艺景观。

现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕 赵杰 文/摄



江东中路沿线



黄山路



扫码看视频



通讯员供图

赏花打卡地

月季花墙在中心城区的主要干道沿线围墙、隧道出口挡墙处，如江东中路、长江路、金沙江西街、软件大道、雨花南路、草场门隧道、江东门隧道、北圩隧道、龙江隧道、管子桥隧道，以及月牙湖、1865创意产业园周边等。这些超文艺的打卡地，快去解锁吧。